11Iro

Amsa: T'eHa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.05.2015 21:46:53

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHs1 Bpaya: 16.05.2015 11:25:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292205/answer/292226




HpI/I TAaKOM BBEIPpAa2KE€HHOM ,[JIMTEJIBHO IIPOTEKAIOINEM XPOHNYECKUM BOCIIAJIMTEJILHOM IIpOIlecce,
6G3YCJ'IOBHO BC€ YPOTE€HUTAJIbHBIE OPTaHBI BOBJIEYEHEI B BOCIIQJINTEIbHBIN Impomecc. Wnorma, Ipu
PA3BUTHHA THOMHO-BOCHIAIUTEIFHOT O Imponecca, MIpuXO0guTCA HpI/I6el"aTb K XUPYPTrU49eCKOMY JIEYEHUIO.



